

Programul Interreg IPA România-Serbia

Prioritatea: Dezvoltare socială și economică

Obiectiv specific 2.2: Asigurarea accesului egal la îngrijirea sănătății și promovarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv asistența medicală primară, și promovarea tranziției de la îngrijirea instituțională la cea de familie și comunitate

Codul proiectului: RORS00009

Titlu proiect: „ Together we can beat cancer” – „Împreună putem învinge cancerul”

Acronim: RORS-ONCO-TEAM

Parteneri:

Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara – Lider de proiect

Centrul de Sănătate Kladovo

Centrul de Sănătate Veliko Gradiște

Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin

Obiective specifice:

1. Îmbunătățirea infrastructurii de asistență medicală pentru diagnosticarea și tratamentul cancerului în Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara, Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, Centrul de Sănătate Kladovo și Centrul de Sănătate Veliko Gradiște.

2. Îmbunătățirea accesului populației din regiunea de frontieră româno-sârbă la servicii medicale de calitate de diagnosticare precoce a cancerului și la metode inovatoare de tratare a bolilor canceroase.

Beneficiari:

Proiectul își propune să doteze patru spitale din România și Serbia cu echipamente medicale de ultimă generație pentru a detecta și trata cancerul ovarian, alte tipuri de cancer genito-mamar și uro-genital, cancerul colorectal, cancerul de apendice, cancerul gastric.



Spitalele partenere în proiect vor fi dotate cu echipamente medicale performante: aparate de încălzit citostatice pentru tehnologia HIPEC, turnuri de laparoscopie, echipament pentru detectarea ganglionului santinelă, RMN, ecograf performant, mamograf, unitate mobilă dotată cu mamograf digital.

Personalul medical va fi instruit să utilizeze metode inovatoare în tratamentul cancerului și va participa la schimburi de experiență și workshopuri comune.

Rezultatele proiectului vor contribui la îmbunătățirea actului medical în spitalele partenere și la creșterea accesului populației la noi servicii medicale care, pe termen lung, vor duce la scăderea ratei mortalității prin cancer.

Valoarea totală a proiectului este 4.999.311,44 euro din care 4.249.414,70 euro (85.00 %) reprezintă cofinanțarea de către Uniunea Europeană prin intermediul Programului Interreg-IPA România-Serbia.

Durata proiectului: 36 luni (24 octombrie 2023 – 23 octombrie 2026).

Pentru informații suplimentare contactați: romania-serbia@mdlpa.gov.ro sau accesați www.romania-serbia.net

Conținutul acestui material nu reprezintă neapărat poziția oficială a Uniunii Europene.

